

杨立强,朱丽萍,倪家骥,何明伟,张春雷,刘京杰.连续硬膜外镇痛及射频毁损治疗带状疱疹后遗神经痛的疗效[J].中国康复医学杂志,2007,(11):1020-1021

连续硬膜外镇痛及射频毁损治疗带状疱疹后遗神经痛的疗效 [点此下载全文](#)

[杨立强](#) [朱丽萍](#) [倪家骥](#) [何明伟](#) [张春雷](#) [刘京杰](#)

首都医科大学宣武医院疼痛诊疗中心,北京 100053

基金项目:北京市科技计划项目课题(Y0204003040631)

DOI:

摘要点击次数: 102

全文下载次数: 116

摘要:

目的:探讨连续硬膜外腔镇痛后行神经根热凝射频毁损治疗带状疱疹后遗神经痛的疗效。方法:选择带状疱疹后遗神经痛患者48例,随机分为两组,A组(26例)硬膜外置管连续镇痛;B组(22例)连续硬膜外置管镇痛后行神经根热凝射频毁损手术。采用视觉模拟评分法(VAS法),分别测评术前、出院时及出院后6个月的VAS评分,同时评估两组的疗效和并发症。结果:出院时及出院后6个月时,A、B两组的VAS评分均较术前有显著降低($P < 0.01$);两组间VAS评分比较,出院时B组较A组显著性降低($P < 0.05$),出院后6个月时B组较A组显著性降低($P < 0.05$);出院时B组病变区域麻木发生率明显高于A组($P < 0.01$)。结论:治疗带状疱疹后遗神经痛,连续硬膜外腔镇痛后神经根热凝射频毁损方法疗效明显优于单纯连续硬膜外腔镇痛方法,其主要并发症为射频毁损神经支配区域麻木。

关键词: [连续硬膜外腔镇痛](#) [带状疱疹后遗神经痛](#) [热凝射频毁损](#) [麻木](#)

[Download Fulltext](#)

Fund Project:

Abstract:

Keywords:

[查看全文](#) [查看/发表评论](#) [下载PDF阅读器](#)

您是本站第 302165 位访问者

版权所有: 中国康复医学会

主管单位: 卫生部 主办单位: 中国康复医学会

地址: 北京市和平街北口中日友好医院 邮政编码: 100029 电话: 010-64218095 传真: 010-64218095

本系统由北京勤云科技发展有限公司设计